
Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, belediye gelirlerinin çok 
az olduğunu ve düşük bir bütçeyle hizmet verdiklerini, bu nedenle 
büyük yatırımlar yapamadıklarını belirtti. Belediyenin mali yapısını yeni 
dönemde daha da sağlamlaştırmayı hedeflediklerini söyleyen Şimşek, 
yeni borç oluşturmadan hizmet üretmeye çalışacaklarını söyledi. 7’de 

Manisa’da toplu 
ulaşımda dijital 
dönüşüm başlıyor. 8 
Ocak itibariyle kart 
tabanlı sistemden 
hesap tabanlı sisteme 
geçilirken, Manisa 
Kart mobil uygula-
ması, QR kodla biniş, 
4G bağlantılı yeni val-
idatörler ve anlık oto-
büs takibiyle 
yolculara daha hızlı 
ve kolay bir ulaşım 
dönemi sunacak. 4 

İl Jandarma Komutanı Tuğgeneral İlhan Şen, Manisa Kent Konseyi 
Başkanı Hakkı Bayraktar’ı iadeyi ziyarette bulundu. Gerçekleşen zi-
yarette Manisa Kent Konseyi’nin yaptığı ve yapacağı çalışmaların yanı 
sıra Manisa’nın genel durumu, kamu-özel sektör iş birliği ve kent 
güvenliği üzerine karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu. 3’te 

Zorel İnşaat, Man-
isa’nın Kuşlubahçe 
bölgesinde, 3.800 
metrekarelik 
alanda inşa ede-
ceği Zehra Hanım 
Konakları pro-
jesinin temellerini 
attı. Butik yapısı ve 
güçlü teknik 
altyapısıyla dikkat 
çeken proje, 2+1 ve 
3+1 olmak üzere 
toplam 60 adet 
konuttan oluşuyor. 
7’de 
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Madeni Sanatkârlar esnafı yeni başkanını seçti 05

Yeni borç  
oluşturmadan  
hizmet üreteceğiz 

20 AYRI ÜRÜNDE TAKLİT VE TAĞŞİŞ TESPİT EDİLDİ 
Manisa İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri, vatan-
daşların güvenilir ve sağlıklı gıdaya ulaşmasını sağla-
mak amacıyla 2025 yılı boyunca denetimlerini 
aralıksız gerçekleştirdi. Yıl içinde 33 bin 830 ayrı 
denetim gerçekleştiren ekipler, bu denetimlerde 2 bin 
441 adet numune aldı. Alınan numuneler doğrul-
tusunda ilgili mevzuatlara uymayarak vatandaşın 
sağlığını tehdit eden 568 ayrı işletmeye idari yaptırım 
uygulandı. İşletmelere toplamda 43 milyon 280 bin 
360 TL idari para cezası uygulandı. Yapılan açıkla-
mada, denetimlerde 20 ayrı taklit ve tağşiş tespiti 
yapıldığı belirtildi. 

DENETİMLER ARA VERMEDEN DEVAM EDECEK 
İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri özellikle Ra-
mazan ayı, dini bayram arifeleri ve yılbaşı öncesinde 
yoğunlaştırdıkları denetimlerde, başta gıda 
imalathaneleri olmak üzere lokanta ve kafeler, okul 
kantinleri ve perakende gıda satışı yapan tüm işlet-
melerde rutin kontroller yürütüyor. İl genelinde 11 
Kasım 2025 ile 12 Aralık 2025 tarihlerinde ise yoğun-
laştırılmış gıda satış ve toplu tüketim işletmelerinde 
denetimler gerçekleştirildi. İl Tarım ve Orman Müdürü 
Mehmet Karayılan, vatandaşın güvenliğini ve sağlığını 
önceleyen denetimlerini ara vermeden sürdürdük-
lerini söyledi. 4’de

Toplu ulaşımda 
dijital dönem 

Sağlıksız ürünlere 
43 milyon TL ceza 

KADEM Temsilcisi İşyapan’dan  
Aile Sosyal İl Müdürü Gültaş’a ziyaret 

Jandarma Komutanı Tuğgeneral 
Şen’den Kent Konseyine ziyaret 

AK Parti Grup Başkanvekili ve 
Manisa Milletvekili Bahadır  
Yenişehirlioğlu, MCBÜ Rek-
törü Prof. Dr. Rana Kibar’ı TB-
MM’de ağırladı. Görüşmede, 
MCBÜ Hafsa Sultan Hastane-
si’nde devam eden 
 modernizasyon çalışmaları ve 
bu kapsamda sağlanan 125 
milyon TL’lik yeni yatırım 
desteği ele alındı. 6’da

Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek: 

Manisa İl Tarım Müdürlüğü 2025 yılında yaklaşık 34 bin denetim yaptı: 

Manisa İl Tarım ve Orman  
Müdürlüğü ekipleri, geçen yıl 33 bin 
830 ayrı denetim gerçekleştirdi. Bu 

denetimlerde 2 bin 441 adet  
numune alındı.  Denetimlerde 20 

ayrı taklit ve tağşiş tespiti 
yapılırken, işletmelere toplamda 43 

milyon 280 bin 360 TL idari para 
cezası uygulandı. İl Tarım ve Orman 

Müdürü Mehmet Karayılan,  
vatandaşın güvenliğini ve sağlığını 

önceleyen denetimlerini ara  
vermeden sürdürdüklerini söyledi.  

Zorel İnşaat’tan Manisa’ya yeni konut projesi: 

Zehra Hanım Konakları’nın 
temeli atıldı 

MCBÜ Hafsa Sultan Hastanesi’ne 
125 milyon TL’lik yeni yatırım 

Kadın ve Demokrasi Derneği (KADEM) Manisa İl Temsilcisi Özlem Akar İşyapan, göreve yeni 
atanan Manisa Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Kuduret Gültaş’ı ziyaret etti. Ziyarette, 
derneğin kadınlara yönelik projeleri ile il müdürlüğünün yürüttüğü çalışmalar hakkında 
karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu. Öte yandan Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Kuduret 
Gültaş, saha çalışmaları çerçevesinde Gördes Huzurevi Yaşlı Bakım ve Rehabilitasyon 
Merkezi’ni ziyaret ederek merkezde kalan yaşlı vatandaşlarla bir araya geldi. 4’de



Manisa’nın Salihli 
ilçesinde 29 Ekim-4 Kasım 
Kızılay Haftası etkinlikleri 
kapsamında düzenlenen 
"Salihli Sana Kanım Feda" 
kan bağışı kampanyasında 
dereceye giren öğrenciler, 
Salihli Kaymakamı Ali Gül-
doğan’ı makamında zi-
yaret etti. 
 

31 Ekim 2025 tarihinde Salihli Kay-
makamlığı koordinesinde; İlçe Milli 
Eğitim Müdürlüğü ile Türk Kızılayı iş bir-
liğinde gerçekleştirilen kan bağışı etkin-
liği, okullarda kan bağışının önemi 
konusunda farkındalık oluşturmayı 
amaçladı. Etkinlik kapsamında en fazla 
bağışçı temin ederek dereceye giren üç 
öğrenci, gösterdikleri duyarlılık ne-
deniyle Kaymakam Güldoğan tarafından 
kabul edildi. 
Ziyarette konuşan Kaymakam Ali Gül-
doğan, kan bağışının hayati bir sorumlu-
luk olduğuna dikkat çekerek, bu anlamlı 
etkinliğe katkı sunan tüm öğrencilere, 
öğretmenlere ve gönüllülere teşekkür 

etti. Kaymakam Güldoğan, dereceye 
giren öğrencilere plaket takdim ederek 
başarılarının devamını diledi. 

Gerçekleştirilen ziyarete İlçe Milli Eğitim 
Müdürü Mahmut Yenen, Kızılay Salihli 
Şubesi Başkanı Cüneyt Musal ile Türk 

Kızılay Ege Kan Merkezi Müdürlüğü ve 
Salihli Şube Başkanlığı yetkilileri de 
katıldı.  İHA 

Akgedik Hacı Hamza Güleçyüz 4-
6 yaş Kuran Kursu’nda Kuran’ı 
Kerim’e geçen 7 öğrenci için kut-
lama programı düzenlendi. Etkin-
likte Yunusemre İlçesi 
Müftülüğünden Ayşe Avcı Atıcı, 
Kur’an okumanın faziletleri 
hakkında vaaz verdi. 
 
HABER MERKEZİ 
Manisa Akgedik Hacı Hamza Güleçyüz 4-6 yaş 
Kuran Kursu öğrencileri Kuran’ı Kerime geçen 
öğrencileri için "Kuran’ın Yıldızları” adlı etkinliğe 
imza attı. Etkinliğe Yunusemre İlçe Müftülüğü 
vaizelerinden Ayşe Avcı Atıcı da katılım gösterdi. 

Yapılan programda öğrenciler ilahiler okuyarak Ku-
ran’ı Kerim’e geçmenin mutluluğunu yaşadı. Ayşe 
Avcı Atıcı ise kurs öğrencilerine ve etkinliğe katılan-
lara Kur’an okumanın önemini anlatan vaaz verdi. 
Kuran’a geçen öğrenciler ödüllendirilerek kurs 
öğretmenleri ile birlikte başarılarını kutlamak için 
pasta kesti. Etkinliğe kurs öğretmenlerinin yanı sıra 
öğrenciler ve veliler katılım gösterdi. 
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Salihli’de kan bağışı farkındalığı 

Manisa’nın Selendi Kaymakamı 
Mücahit Enes Yıldız, kırsal Çam-
lıca Mahallesi’nde bulunan 
ilköğretim okulunu ziyaret ed-
erek öğrencilerle bir araya geldi. 
Kaymakam Yıldız, sınıfta öğren-
cilerle birlikte ders işleyerek 
okul yıllarını hatırladı. 
 
Mahalle ziyaretleri kapsamında Çamlıca İlköğre-
tim Okulu’nu ziyaret eden Selendi Kaymakamı 
Mücahit Enes Yıldız, sınıfları dolaşarak ders gören 
öğrencilerle sohbet etti. Öğrencilerle birlikte ders 
işleyen Kaymakam Yıldız, "Ben de sizler gibi bu 
sıralarda ders gördüm, bu sıralarda oturdum. İn-

şallah sizler de bir gün okulunuzu başarıyla 
tamamlayarak memleketimize hizmet ede-
ceksiniz. Yeter ki derslerinize çalışın ve başarılı 
olun" dedi. 
Öğrencilerle yakından ilgilenen Kaymakam Yıldız, 
öğrencilerin hedefleri ve hayalleri hakkında da is-
tişarelerde bulundu. Öğrenciler ise kendileriyle 
birlikte ders yapan İlçe Kaymakamı Yıldız’a 
teşekkür etti. 
Kaymakam Yıldız, okul ziyaretinin ardından Çam-
lıca, Kurşunlu ve Turpçu mahallelerini ziyaret ed-
erek vatandaşlarla bir araya geldi. Ziyaretlerde 
vatandaşların talep ve sorunlarını dinleyen Kay-
makam Yıldız’a, İlçe Müftüsü Derviş Makas, İlçe 
Jandarma Komutanı Yunus Emre Kurt ve İlçe 
Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü 
Çağlar Yılmaz eşlik etti.  
İHA 

Kaymakam Yıldız, öğrencilerle ders işledi 

Hacı Hamza Güleçyüz Kur’an 
Kursu minikleri Kuran’a geçti 
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Bir kimse, mâni yok iken, üç Cuma namazı kılmazsa, Allahü teâlâ, kalbini 
mühürler. Hadîs-i şerîf 

Ahmet Hamdi Akseki’nin vefâtı (1951) Dörtyol’un kurtuluşu (1922) 
9/5 5/-1 3/-2

Kula Belediyesi’nin 2026 yılının ilk meclis toplantısı, 'ret' oy-
larının ağırlıkta olduğu oturumlardan biri olarak kayıtlara 
geçti. Gündem maddelerinin görüşülmesi sırasında birçok 
teklif, meclis çoğunluğunun ret oyu kullanması nedeniyle 
kabul edilmedi. Alınamayan kararlar mecliste gergin ve soğuk 
bir atmosferin oluşmasına neden oldu. 
 
Toplantıda bazı maddelerde Cumhur İttifakı, CHP ve bağımsız belediye meclis üyelerinin aynı 
yönde oy kullanması dikkat çekti. Özellikle taşınmaz satışları konusu meclisin en tartışmalı 
gündem başlıklarından biri oldu. 
Meclisin gündeminde yer alan ve 12 madde kapsamında görüşülen toplam 21 taşınmazın satışı, 
Cumhur İttifakı ve CHP’li bazı meclis üyeleri ile bağımsız meclis üyesinin ret oyu vermesiyle 
meclisten geçmedi. Böylece söz konusu taşınmazların satışı engellenmiş oldu. 
Öte yandan, CHP’li belediye başkanı tarafından meclise sunulan gündem maddelerine yine 
CHP’li meclis üyelerinin ret oyu vermesi, parti içinde yaşanan görüş ayrılıklarını gündeme 
taşıdı. 
Yeni yılın ilk meclis toplantısı, ittifakların çatladığı, kararların çıkmadığı ve ret oylarının gün-
deme damga vurduğu bir tabloyla sona erdi.  İHA 

Manisa il genelinde 
dün sabah saatleri 
itibariyle başlayan 
fırtına ve sağanak 
yağış Turgutlu 
ilçesinde de hayatı 
olumsuz yönde etk-
iledi. İlçede bulunan 
bazı binalarda su 
baskınları meydana 
gelirken, İstasyonaltı 
Mahallesinde ise bir 
eve yıldırım düştü. 
Nilüfer Sokak üz-
erindeki bir evde 
meydana gelen 
olayda herhangi bir 
yaralanma meydana 
gelmezken, evde bu-
lunan elektrikli alet-
lerin ve eşyaların 
zarar gördüğü öğre-
nildi.  İHA 

Manisa'nın Akhisar ilçesinde alkol 
alan 3 arkadaş arasında çıkan tartış-
manın silahlı kavgaya dönmesiyle 1 
kişi öldü, 2 kişi ağır yaralandı. 
 
Olay, Akhisar ilçesine bağlı Medar Mahallesi'nde meydana 
geldi. İddiaya göre, alkol alan Mert Aybar (22), Mehmet Ç. 
(22) ve Emre T. (27) arasında henüz belirlenemeyen bir 
nedenle tartışma çıktı. Tartışmanın büyümesi üzerine 3 

arkadaşın birbirlerine av tüfekleriyle ateş açtığı öne 
sürüldü. Silah seslerini duyan çevre sakinlerinin ihbarı üz-
erine olay yerine jandarma ve sağlık ekipleri sevk edildi. 
Yapılan kontrollerde vücuduna domuz kurşunu isabet 
eden Mert Aybar'ın olay yerinde hayatını kaybettiği belir-
lendi. Ağır yaralanan Mehmet Ç. ve Emre T. ise ambu-
lanslarla Akhisar Mustafa Kirazoğlu Devlet Hastanesi'ne 
kaldırılarak tedavi altına alındı. 
Aybar'ın cansız bedeni, savcının olay yerinde yaptığı in-
celemenin ardından İzmir Adli Tıp Kurumu morguna 
kaldırıldı. Olayla ilgili soruşturma sürüyor. İHA 

İl Jandarma Komutanı Tuğgeneral 
İlhan Şen, Manisa Kent Konseyi 
Başkanı Hakkı Bayraktar’ı iadeyi 
ziyarette bulundu. Gerçekleşen 
ziyarette Manisa Kent Konsey-
i’nin yaptığı ve yapacağı çalış-
maların yanı sıra Manisa’nın genel 
durumu, kamu-özel sektör iş bir-
liği ve kent güvenliği üzerine 
karşılıklı görüş alışverişinde bu-
lunuldu. 
 
Manisa Kent Konseyi Başkanı Hakkı Bayraktar’a 
yapılan iadeyi ziyarette ayrıca Manisa’nın gelişimine 
katkı sunan kurum ve kuruluşların önemi vurgu-

lanırken, kamu kurumları ile iş dünyası 
arasındaki uyumlu çalışmaların şehre 
sağladığı kazanımlar ele alındı. İl Jandarma 
Komutanı Tuğgeneral İlhan Şen’i misafir et-
mekten büyük bir mutluluk duyduğunu 
ifade eden Manisa Kent Konseyi Başkanı 
Bayraktar, “Manisa’da vatandaşlarla kurduğu 
yakın iletişim ve çalışmalarla büyük takdir 
toplayan komutanımızın ziyaretinden onur 
duyuyorum. Komutanımıza Manisa Kent 
Konseyi olarak yaptığımız ve yapacağımız 
çalışmalar ile ilgili bilgiler aktardım. Manisa 
Kent Konseyi olarak Jandarmamız ile Man-
isa’mız için ne gibi projeler yapabiliriz, Man-
isa’mıza ortak akıl ile nasıl katkı 
sağlayabileceğimizi değerlendirdik. Oldukça 
verimli bir ziyaret oldu. Manisa İl Jandarma 
Komutanımız Tuğgeneral İlhan Şen’e ziyaret-
lerinden ötürü teşekkür ediyorum” diye 
konuştu. HABER MERKEZİ 

14/7 12/4

Alkol masasında 
tartışma kanlı bitti 

Jandarma Komutanı Tuğgeneral  
Şen’den Kent Konseyine ziyaret 

Turgutlu’da bir eve yıldırım düştü 

Manisa'nın Salihli ilçesi adeta fırtına felaketi yaşarken 
etkili olan fırtına nedeniyle ilçede çok sayıda ağaç de-
vrildi, çatılar uçtu, stat duvarı yıkıldı. Fırtına nedeniyle 
başına kafasına mermer parçası düşen yaşlı kadın  
yaralandı. 
 
Salihli'de dün sabaha karşı etkili olan ve şiddetini artıran rüzgar, ilçe genelinde 
ağaçların devrilmesine neden oldu. Salihli Belediyesi'ne 40'ın üzerinde müracaat 
olurken, Salihli Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü ekipleri devrilen ağaçları kaldır-
mak için çalışma başlattı. 
Bazı evlerin çatıları uçarken çatılardan kopan parçalar araçlara zarar verdi. Salihli İsmail 
Doğan Erdinç Stadı'nın kale arkası duvarları da şiddetli rüzgar nedeniyle yıkıldı. 
Fırtına nedeniyle Mithatpaşa Mahallesi Turan Caddesi'nde yürüyen 72 yaşındaki Cen-
net Turgut'un kafasına binadan koparak düşen mermer parçası başına isabet etti. 
Yaralının Salihli Devlet Hastanesi'ndeki tedavisinin sürdüğü öğrenildi.  İHA 
 

Salihli'de ağaçlar 
devrildi, çatılar uçtu 

Kula Meclisi’nde yine gerginlik 
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Manisa İl Tarım ve Orman 
Müdürlüğü, vatandaşların 
güvenilir ve sağlıklı gıdaya 
ulaşmasını sağlamak 
amacıyla 2025 yılı boyunca 
denetimlerini aralıksız 
gerçekleştirdi. Yıl içinde 33 
bin 830 ayrı denetim 
gerçekleştirilen İl Tarım ve 
Orman Müdürlüğü ekipleri, 
bu denetimlerde 2 bin 441 
adet numune aldı. Alınan nu-
muneler doğrultusunda ilgili 
mevzuatlara uymayarak 
vatandaşın sağlığını tehdit 
eden 568 ayrı işletmeye idari 
yaptırım uygulandı. İşlet-
melere toplamda 43 milyon 
280 bin 360 TL idari para 
cezası uygulandı. Yapılan 
açıklamada, denetimlerde 
20 ayrı taklit ve tağşiş tespiti 
yapıldığı belirtildi.  
HABER MERKEZİ  

Manisa’da toplu ulaşımda di-
jital dönüşüm başlıyor. 8 
Ocak itibariyle kart tabanlı 
sistemden hesap tabanlı sis-
teme geçilirken, Manisa Kart 
mobil uygulaması, QR kodla 
biniş, 4G bağlantılı yeni vali-
datörler ve anlık otobüs tak-
ibiyle yolculara daha hızlı ve 
kolay bir ulaşım dönemi 
sunacak.  
 
Manisa’da toplu taşıma araçlarında kul-
lanılan elektronik ücret toplama sisteminin 
teknolojisi, 8 Ocak Perşembe günü itibariyle 
üst seviyesine çıkarılıyor. Tüm sistem ve 
yazılımlarının, Manisa Büyükşehir Belediyesi 
iştiraki MANULAŞ, Ulaşım Dairesi Başkanlığı 
ve Bilgi İşlem Dairesi Başkanlığı’nın ortak 
çalışmasıyla hayata geçirilen yeni altyapı ile 
kart tabanlı sistemden hesap tabanlı sis-
teme geçilecek. Mevcut ulaşım kartları ile 
kredi kartlarının kullanılmaya devam edile-
ceği sistem, birçok yenilik ve kolaylığı be-
raberinde getiriyor. Vatandaşlar akıllı 
telefonlara yüklenebilecek Manisa Kart 
mobil uygulaması üzerinden para yükleye-
bilecek ve fiziki kart gerektirmeden QR kod 
okutarak otobüslere biniş sağlayabilecekler. 
Vatandaşlar ayrıca vize işlemlerini kart basım merkezler-
ine gitmeden, mobil uygulama üzerinden yapabilecek. 
Bunun yanı sıra, gelişen GPS özelliği ile otobüsün nerede 
olduğunu hızlı ve sağlıklı bir şekilde öğrenilebilecek.  
SÜRÜCÜ PANELLERİ VE DOLUM CİHAZLARI 
DEĞİŞİYOR 
Toplu taşıma araçlarında 10 yıldır kullanılan validatör ve 
sürücü panellerinin de değişeceği uygulama ile bağlantı 
hızı da 2G’den 4G’ye yükselecek. Kart okuma hızının ar-
tacağı yeni sistemde sesli uyarı mesajları da olacak. Kart 
dolum noktalarındaki cihazların da yenileneceği sis-
temde maksimum 650 lira olan yükleme miktarı 10 bin 
liraya kadar çıkacak. Ayrıca, Manisa Kart’ı, kredi kartı 
veya QR kod okuyuculu telefonu olmayan vatandaşlar 
için de bayilerde tek binişlik bilet basılabilecek. 
DAHA TEKNOLOJİK VE DAHA HIZLI  
Yeni sistemi hakkında bilgi veren MANULAŞ Yönetim 
Kurulu Başkanı Engin Ermiş, “Manisa’mıza müjdeli bir 
haber vermek istiyoruz. 10 yıldır toplu taşıma 
araçlarında kullandığımız elektronik ücret toplama sis-
temini 8 Ocak Perşembe günü itibariyle Manisa’mıza 
yakışır, çağımızın teknolojisine uygun hale getiriyoruz. 
Mevcut sistemdeki validatörlerimizi, sürücü panellerim-
izi ve sistemlerimizi değiştiriyoruz. Validatörlerimiz çok 
eski ve 2G hızına sahipti. Bağlantı hızını 4G’ye çıkartarak 
daha hızlı kart okuma sistemine sahip olacağız. Yeni sis-
tem ile kart okumaması veya mükerrer basışlar gibi 
problemlerin önüne geçmiş olacağız” dedi.  
“FİZİKİ KARTIN KULLANIMI DA DEVAM EDECEK” 
Kart okutulduğunda ‘yetersiz bakiye’ veya ‘son kullanma 
tarihi geçti’ gibi sözlü uyarı sistemlerinin olacağını 
söyleyen Yönetim Kurulu Başkanı Engin Ermiş, “Vatan-
daşlarımız da bunu duyabileceği için çözüm yoluna 
ulaşabilecek. Validatörlerimizin yenilenmesinin büyük 
avantajları olacak. Okuma hızının artmasıyla, Manisa’nın 
trafik hızına da katkıda bulunulacağını düşünüyoruz. 
Aynı zamanda GPS sistemi de yenilendi. Mobil uygula-
malarda otobüsün yeri, ne zaman geleceği çok daha 
hızlı ve sağlıklı olarak öğrenilebilecek. Bunun yanı sıra 
sürücü panelleri de değişiyor. Yolcu, kartını bastığında 
şoför kendi ekranında gördüğü fotoğraf ile yolcuyu 

eşleştirebilecek ve usulsüz kullanımların önüne geçmiş 
olacağız. Aynı zamanda sürücü panellerinde mesaj alma 
özelliği olacak. Özellikle engelli vatandaşlarımız için 
gelen bildirimler sürücü panellerinde gözükecek ve 
şoför buna göre davranabilecek. Trafik ulaşım siste-
minden gelen uyarılar da rahatlıkla görülebilecek” 
ifadelerini kullandı.  
“KART TABANLI SİSTEMDEN HESAP TABANLI SİS-
TEME GEÇİLİYOR” 
Bu değişimin sadece cihaz değişimi olmadığını, devrim 
niteliğinde olup kart tabanlı sistemden hesap tabanlı sis-
teme geçildiğine dikkati çeken Engin Ermiş, “Manisa 
Kart’ın yeni uygulaması ile artık dijital kart oluşturabile-
ceksiniz. Dijital kartınıza para yükleyebilir, bakiyenizi 
kontrol edebilir, okutacağınız QR kod ile otobüslerimize 
fiziki kart olmadan rahatlıkla binebilirsiniz. Aynı za-
manda fiziki kart kullanımı da devam edecek. Dijital 
karta geçmemiz fiziksel karttan uzaklaştık anlamına 
gelmiyor. Fiziksel kartların MANULAŞ bünyesindeki kart 
basım merkezlerine giderek vize yaptırılması gerekiy-
ordu. Artık dijital kart ile vize sorunu kalmayacak. 
Bununla ilgili mobil uygulamaları Apple Store’dan ve 
Manisa Büyükşehir Belediyesi’nin internet sitesi üz-
erinden indirebilirsiniz. Çok yakın zamanda da Google 
Play Store’dan indirilebilecek” diye konuştu.  
“İSTANBUL’DAN SONRA BİR İLK” 
Dolum noktalarındaki cihazların da yenilendiğini 
söyleyen Engin Ermiş, “Maksimum 650 lira yükleme 
yapılabiliyordu. Yeni cihazlarla bu limiti arttırdık. Limiti 
artık kendimiz rahatlıkla belirleyebiliyoruz. Ayrıca kredi 
kartı olmayan, Manisa Kartı olmayan, Manisa’ya ilk defa 
gelen vatandaşlar için de dolum noktalarında tek sefer-
lik bilet de basılabilecek. Dolum noktalarındaki talebi 
arttırmak için de buradaki bayilerin kar payını bir nebze 
arttırdık. Tüm bu yazılımlar, sistemler MANULAŞ şirketi, 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Bilgi İşlem Dairesi Başkan-
lığı ve Ulaşım Dairesi Başkanlığı’nın ortak çalışmasıdır. 
Tüm saha ve bayi operasyonları MANULAŞ tarafından 
yapılacaktır. Bu dönüşümle Türkiye’de İstanbul’dan 
sonra bir ilki gerçekleştiriyoruz” şeklinde konuştu.  
Manisa Büyükşehir Belediyesi Basın Bülteni 
 

Kadın ve Demokrasi Derneği (KADEM) Manisa İl Temsilcisi Özlem Akar İşyapan, göreve yeni atanan Manisa Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Kuduret Gültaş’ı ziyaret etti. Ziyarette, derneğin kadınlara yönelik projeleri 
ile il müdürlüğünün yürüttüğü çalışmalar hakkında karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu. Öte yandan Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Kuduret Gültaş, saha çalışmaları çerçevesinde Gördes Huzurevi Yaşlı Bakım ve 
Rehabilitasyon Merkezi’ni ziyaret ederek merkezde kalan yaşlı vatandaşlarla bir araya geldi. HABER MERKEZİ 

KADEM Temsilcisi İşyapan’dan  
Aile Sosyal İl Müdürü Gültaş’a ziyaret 

Toplu ulaşımda 
dijital dönem 

İl Tarım Müdürlüğü 2025 yılında yaklaşık 34 bin denetim yaptı: 

Sağlığı hiçe sayan 
işletmelere 43 milyon 
TL ceza kesildi 

Yunusemre Belediyespor'un satranç sporcusu Enes Kaya, 
Eskişehir'de düzenlenen Türkiye Kupası Satranç Turnu-
vası'nda şampiyon olmayı başardı. 
 
Yunusemre Belediyespor'un satranç sporcusu Enes Kaya, üniversite eğitimi için bulunduğu 
Eskişehir'de katıldığı Türkiye Kupası Eskişehir İl Birinciliği Satranç Turnuvası'nda önemli bir 
başarıya imza attı. 45+30 eklemeli tempo ile oynanan turnuvada 6 turda 5 galibiyet, 1 be-
raberlik alan Enes Kaya, turnuvayı namağlup tamamlayarak Eskişehir İl Birincisi olmayı 
başardı. Güçlü rakiplerin yer aldığı organizasyonda sergilediği istikrarlı performansla dikkat 
çeken başarılı sporcu, Yunusemre'yi kürsünün zirvesinde temsil etti. Yunusemre Belediye-
spor Başkanvekili Yücel Taşçı, elde edilen başarıyla ilgili yaptığı açıklamada, sporcuların hem 
eğitim hem de spor hayatını birlikte sürdürebilmesinin önemine vurgu yaptı. Taşçı, "Enes 
kardeşimiz üniversite eğitimi için Eskişehir'de bulunuyor. Eğitim hayatını sürdürürken 
kulübümüzü en iyi şekilde temsil etmesi bizler için ayrı bir gurur kaynağı. Bu başarı, doğru 
planlama ve disiplinle gençlerimizin her alanda başarılı olabileceğinin en güzel örnek-
lerinden biridir. Sporcumuzu ve emeği geçen antrenörlerimizi tebrik ediyorum. Hedefimiz, 
bu bireysel başarıları takım başarısına dönüştürerek sezon sonunda üst lige yükselmek" 
ifadelerini kullandı. Yunusemre Belediyesi Basın Bülteni 

Yunusemreli satranççı  
namağlup şampiyon oldu 



Madeni Sanatkârlar Esnaf Odası’nın 
olağan genel kurulu gerçekleştir-
ildi. 20 yıldır başkanlık görevini 
yürüten Halil Kırlı’nın aday olmadığı 
seçimlerde, başkanlık için Levent 
Pirinçciler ile Ertan Midilli yarıştı. 
Levent Pirinçciler, 375 oyla odanın 
yeni başkanı seçilirken, rakibi Ertan 
Midilli 271 oyda kaldı. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Madeni Sanatkârlar Esnaf Odası, olağan genel kuru-
lunu gerçekleştirdi. 969 üyesi bulunan odanın seçim-
leri ikinci toplantıda nihayete erdirildi. 20 yıldır Oda 
Başkanlığı görevini üstlenen Halil Kırlı seçimde aday ol-
mayacağını ve yerini gençlere bıraktığını açıklayarak 
seçim sonucunun oda için hayırlara vesile olması 
temennisinde bulundu. Başkanlık için Levent Pirinç-
ciler ve Ertan Midilli yarıştı. Saygı duruşu ve akabinde 
İstiklal Marşının okunmasıyla başlayan seçim mara-
tonu; mevcut bütçenin, 4 yıllık faaliyet raporlarının ve 
adayların yönetim kurullarının okunmasının ardından 
seçim konuşmaları ile devam etti.  
“YÖNETİLEN DEĞİL, YÖNETEN BAŞKAN  
OLACAĞIM” 
Kongrede yaptığı seçim konuşmasında, birlik beraber-
lik mesajı veren Levent Pirinçciler, “Artık günü kurtaran 
değil, geleceği planlayan bir oda olmanın yarışına 
geçtik. Sorunları konuşmak değil, çözüm üretmek 
zorundayız. Açık söylüyorum; yönetilen değil, yöneten 
bir başkan adayı olarak esnafın derdine uzak, kapıları 
kapalı, sadece belirli çevrelerin söz sahibi olduğu bir 
yönetim anlayışını kabul etmiyoruz. Esnafın talebi 
Manisa'da masada kalmayacak, her türlü sorunun 
takipçisi olacağız. Genç esnafımızı ve kadın esnafımızı 
karar sürecinin içine dahil edeceğiz. Manisa esnafını 
sadece yerelde değil, her platformda güçlü bir şekilde 
temsil edeceğimize sonuna kadar inanıyoruz” dedi. Pir-
inçciler, sözlerini eski yönetime teşekkür ederek son-
landırdı. 

“ESNAFIN SORUNLARINI  
ÇÖZMEK İSTİYORUZ” 
Seçimleri kaybeden Başkan Adayı Ertan Midilli 
ise oylama öncesinde yaptığı konuşmada, 
“Esnaf güçlü olursa şehir güçlü olur, şehir güçlü 
olursa ülke güçlü olur” ifadelerini kullandı. 
Konuşmaların ardından üyeler oy kullanmak için 
sandık başına geçti. Madeni Sanatkarlar Esnaf 
Odası’nın seçimine 969 üyeden 650’si katılarak 
oy kullandı. Levent Pirinçciler 375 oyla odanın 
yeni başkanı seçilirken, rakibi 271 oyda kaldı. 4 
oy ise geçersiz sayıldı. Yeni Oda Başkanı Pirinç-
ciler’in yönetim kurulunda şu isimler yer aldı: 
Erdinç Ödeker, Seyfi Temurtaş, Furkan Şapçı, 
Hasan Geriter, Hikmet Baburhan, Tamer Gürdil, 
Mesut Er, İlyas Aksoy. 
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Gülşah Durbay’ın vefatının ardından yapılan 
Şehzadeler Belediye Başkanlığı seçiminde 
partinin grup kararına uymayarak aday olan, 
sonrasında da hakkında kesin ihraç istemiyle 

disiplin süreci başlatılan Yenal Yıldırım da 
geçtiğimiz günlerde istifa etmişti. CHP İl 
Başkanı İlksen Özalper, kesin ihraç istemiyle 
disipline sevk edilen Yıldırım’ın istifa 
etmesinin daha doğru olduğunu söyledi. 
 
MERYEM TUNCER 
Şehzadeler Belediyesi’nin basın buluşmasında konuya ilişkin bir 
soruyu cevaplayan İlksen Özalper, “CHP’nin tek bir adayı vardı. Grup 
kararı alındı ve Hakan Şimşek Şehzadeler’in adayıdır denildi. ‘Siz aday 
olmak istiyorsanız bireysel olarak aday olabilirsiniz’ denildi. Yenal 

Yıldırım da bağımsız bir 
tavır sergileyerek kendi 
adaylığını koydu. Yenal 
abimiz kendisi istifa 
etti. Yıllarca bu partiye 
emek vermiş bir Yenal 
Yıldırım var. Kendisini 
de çok severiz. Fakat 
siyasi olarak grup 
kararlarına karşı bir 
tavır içerisindeydi. 
Kendisini partiden 
ihraç etmeyi biz doğru 
da bulmadık. Kendi 

kararıyla istifa etti, çok daha iyi oldu.” 
“DARP İDDİALARI ARAŞTIRILIYOR” 
CHP Salihli eski Kadın Kolları Başkanı Müyesser Keskiner’in sosyal 
medya hesabından yaptığı paylaşımlarla eşinin darp edildiği ve 
alıkonulduğu yönündeki iddiaları da değerlendiren Özalper, “Konuyla 
ilgili araştırmalarımız devam ediyor. Kendileriyle yüz yüze de görüşe-
ceğiz. Bu parti içi bir konu değil. Konu biraz daha bireysel meselelere 
dönüşmüş durumda. O yüzden parti suçlu mudur değil midir, bunların 
hepsini konuşacağız, değerlendireceğiz. Partiyle alakalı bir mevzu 
değil ama biz de konunun takipçisiyiz. Taraflarla yüz yüze konuşa-
cağız” şeklinde konuştu. 

Manisa Büyükşehir 
Belediyesi, 2025 yılı için be-
lirlediği 80 taral doldurma 
tesisi hedefini aşarak toplam 
94 mahalleyi modern dolum 
tesislerine kavuşturdu. Kırsal 
mahallelerde kurulan bu 
tesisler, tarımsal üretimi ko-
laylaştırmanın yanı sıra olası 
yangınlarla mücadelede de 
stratejik bir rol üstleniyor. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi, kırsal 
kalkınmayı desteklemek ve afetlere 
karşı hazırlık seviyesini artırmak 
amacıyla yürüttüğü projelerde önemli 
bir başarıya imza attı. Kırsal Hizmetler 
Dairesi Başkanlığı tarafından planlanan 
80 tesislik yıllık hedef, yoğun saha çalış-
malarıyla geçilerek toplam 94 taral 
doldurma tesisi üreticilerin hizmetine 

sunuldu. 
YANGINLA MÜCADELEDE STRATEJİK SU 
DESTEĞİ 
Hedeflenen rakama ulaştıktan sonra da çalış-
malarına hız kesmeden devam eden Manisa 
Büyükşehir Belediyesi, 14 mahalleye daha tesis ku-
rarak hizmet ağını genişletti. Bu tesisler, sadece 
tarım ve hayvancılıkla uğraşan vatandaşların su 
ihtiyacını karşılamakla kalmayacak aynı zamanda 
bölgede yaşanabilecek yangınlara karşı ‘hızlı müda-
hale noktaları’ olarak görev yapacak. 
Hem Üreticiye Can Suyu Hem Doğaya Koruma 
İl genelinde faaliyete geçen 94 yeni dolum tesisi 
sayesinde üreticiler ilaçlama faaliyetlerinde ihtiyaç 
duydukları suya yerinde ve hızlıca ulaşabilecek. 
Mera ve hayvancılık faaliyetlerinde su temini kolay-
laşacak. Suya erişimin hızlanmasıyla itfaiye ekipleri 
ve tankerler su takviyesini kısa sürede yaparak 
yangınların büyümesini engelleyecek. 
Manisa Büyükşehir Belediyesi, yerel üreticiyi 
destekleyen ve kırsal bölgelerin güvenliğini önce-
liklendiren yatırımlarına 17 ilçede kararlılıkla devam 
ediyor. İHA 
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Madeni Sanatkârlar esnafı 
yeni başkanını seçti 

Büyükşehir 2025’te üreticiye 94 tesis kazandırdı 

CHP İl Başkanı İlksen Özalper: 

Yenal Yıldırım’ı ihraç edecektik kendisi istifa etti 
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Anahtar Parti Manisa İl 
Başkanı Şakir Can Dinç ve 
Yönetim Kurulu üyeleri, 
Manisa Yuntdağlılar Derneği 
Başkanı Mustafa Uyumaz ve 
yönetimini ziyaret etti. 
Başkan Dinç, ziyarette yap-
tığı değerlendirmede, sivil 
toplum kuruluşlarını çok 
önemsediklerini ve her 
zaman işbirliği içinde çalış-
mak istediklerini söyledi. 
 
Yuntdağı bölgesinde toplam 63 mahalle yer 

aldığını ifade eden Başkan Uyumaz, 
derneğin 1995 yılından bu yana faaliyet gös-
terdiğini belirterek, “Köylerimiz en başta 
hizmet etmek için mücadele edeceğimiz 
alanlar. Toplam 63 köyümüz var, Yunt-
dağlılar Derneğimizin bünyesinde. Bugün 
itibarıyla 30 küsur yıllık bir dernek olarak 
mücadelemiz Yuntdağı Bölgesi için. Yaklaşık 
120 bin Yuntdağlı hemşerimiz bu şehirde 
yaşamaktadır. Ağırlığı Yunusemre tarafın-
dadır” bilgilendirmesinde bulundu. Zi-
yarette sivil toplum kuruluşlarının, parti 
anlamında çok ehemmiyetle yaklaştıkları 
kuruluşlar olduğunu vurgulayan Anahtar 
Parti Manisa İl Başkanı Dinç ise bir şehir 
yönetilirken veya bir şehirde karar alınırken, 
o şehrin sivil toplum kuruluşlarına büyük 
görevlerin düştüğünü söyledi.  
HABER MERKEZİ 

Kula Belediye Meclisi’nde, 
belediyeye ait bir taşın-
mazın kooperatife be-
delsiz tahsisine ilişkin 
alınan karar iptal edildi. 
CHP’li belediye meclis 
üyelerinin imzasını taşıyan 
2025/74 sayılı meclis 
kararıyla Akgün Mahallesi’nde bu-
lunan belediye mülkiyetindeki taşın-
mazın, Sınırlı Sorumlu Kula Emekçi 
Kadın Girişimi Üretim ve İşletme Ko-
operatifi’ne bedelsiz olarak tahsis 
edilmesine yönelik karar yürürlükten 
kaldırıldı. 
 
Adem Akar, Mutlu Keskin, Murat Kaynak, Mustafa Gökay, 

Semra Gündüz, Hilal Çetintaş ve Mahmut Çalık 
imzalı ek gündem maddesiyle, 2025 yılında alı-

nan bedelsiz tahsis kararının iptali Belediye 
Meclisi’ne taşındı. Ek gündem maddesi; 
Cumhur İttifakı Meclis üyeleri, CHP’li Meclis 
üyeleri ve Bağımsız Meclis üyelerinin kab-
ulüyle gündeme alındı. 

Mecliste yapılan görüşmelerin ardından, söz 
konusu taşınmazın kooperatife bedelsiz tahsis 

edilmesine ilişkin karar oy çokluğuyla iptal edildi. 
Böylece belediyeye ait taşınmazın ücretsiz kullanımına 

dayanak oluşturan meclis kararı geçerliliğini yitirdi. 
İptal edilen tahsisin, CHP Kula İlçe Başkanı Esen Çınar’ın 
başkanlığını yaptığı Sınırlı Sorumlu Kula Emekçi Kadın Gir-
işimi Üretim ve İşletme Kooperatifi’ni kapsadığı meclis tu-
tanaklarına yansıdı. Alınan iptal kararıyla birlikte, 
kooperatifin belediyeye ait taşınmazı bedelsiz kullanma 
hakkı sona erdi. 
Bedelsiz tahsis kararının iptal edilmesinin, CHP’li meclis 
üyeleri tarafından gündeme getirilmesi ve mecliste 
yapılan oylamada kararın kaldırılması, parti içindeki tutum 
farklılıklarını açık şekilde ortaya koydu. 
 İHA

AK Parti Grup Başkanvek-
ili ve Manisa Milletvekili 
Bahadır Yenişehirlioğlu, 
MCBÜ Rektörü Prof. Dr. 
Rana Kibar’ı TBMM’de 
ağırladı. Görüşmede, 
MCBÜ Hafsa Sultan Has-
tanesi’nde devam eden 
modernizasyon çalış-
maları ve bu kapsamda 
sağlanan 125 milyon TL’lik 
yeni yatırım desteği ele 
alındı. 
 
Rektör Rana Kibar, Hafsa Sultan Hastanesi’nin fiziki 
yapısının yenilenmesi, tamir ve tadilat çalış-
malarının gerçekleştirilmesi ve daha modern bir 
sağlık ortamına kavuşturulması amacıyla Cumhur-
başkanlığı Strateji ve Bütçe Başkanlığı tarafından 
sağlanan 125 milyon TL’lik yatırım ödeneğinin, 

sürecin başından itibaren Yenişehirlioğlu tarafından 
düzenli olarak takip edildiğini ifade etti. Ziyaret 
sırasında Rektör Prof. Dr. Rana Kibar, söz konusu 
yatırım ödeneğinin Manisa’ya kazandırılmasında 
gösterdiği yakın ilgi, destek ve sürecin takibi 
dolayısıyla AK Parti Grup Başkanvekili Bahadır 
Yenişehirlioğlu’na teşekkür etti. Kibar, bu katkının 
hastanenin fiziki koşullarının iyileştirilmesi ve vatan-
daşlara sunulan sağlık hizmetlerinin niteliğinin 
artırılması açısından önemli bir kazanım olduğunu 
vurguladı. 
HASTANENİN ALTYAPISI GÜÇLENECEK 
Sağlanan kaynakla birlikte, 24 saat esasına göre 
yürütülen modernizasyon sürecinde hastaların 
mağdur edilmemesi için titiz bir planlama yapıldığı; 
bu kapsamda hastanenin altyapısının 
güçlendirildiği, ameliyathane kapasitesinin 
artırıldığı ve ileri teknolojiyle donatılarak organ 
nakilleri gibi yüksek nitelikli cerrahi işlemlere uygun 
hâle getirildiği belirtildi. Rana Kibar, Fiziki mekân-
ların yenilenmesi, hasta konforunu önceleyen 
düzenlemeler ve dış cephe iyileştirmeleriyle birlikte 
Hafsa Sultan Hastanesi’nin, çağdaş bir sağlık kam-
püsü olma yolunda önemli bir aşamayı geride bırak-
tığı ifade etti. Bahadır Yenişehirlioğlu ise Manisa’nın 
sağlık altyapısına katkı sunan her süreci yakından 
takip etmeyi sürdüreceklerini belirterek, şehrin 
ihtiyaçları doğrultusunda sonuç üreten bir anlayışla 
çalışmaya devam edeceklerini dile getirdi. HABER 
MERKEZİ 

MCBÜ Hafsa Sultan Hastanesi’ne 
125 milyon TL’lik yeni yatırım 

CHP’li meclis üyelerinden CHP İlçe 
Başkanının kooperatifine veto 

Anahtar Parti’den  
Yuntdağlılar Derneği’ne ziyaret 
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Ordu’da düzenlenen Okul Sporları Gençler Judo Türkiye Birinciliği’nde mücadele 
eden Yunusemre Belediyesporlu Emin Levent Yelkenci, gümüş madalya kazanarak 
Manisa’nın gururu oldu. 
 
Yunusemre Belediyespor’un başarılı judocusu Emin Levent Yelkenci, Ordu’da düzenlenen Okul Sporları Gençler 
Judo Türkiye Birinciliği müsabakalarında önemli bir başarıya imza attı. 73 kilo kategorisinde mindere çıkan genç 
sporcu, zorlu rakipleri geride bırakarak Türkiye ikincisi oldu ve gümüş madalyanın sahibi oldu. 
Manisa Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi öğrencisi olan Emin Levent Yelkenci, güçlü sporcuların yer aldığı orga-
nizasyonda sergilediği performansla dikkat çekti. Elde edilen derece, Manisa spor camiasında büyük sevinçle 
karşılandı. 
Yunusemre Belediyespor Kulüp Başkanı Bülent Kanik, elde edilen başarıdan dolayı duyduğu memnuniyeti dile 
getirerek, "Emin Levent Yelkenci’nin Türkiye ikinciliği bizleri son derece mutlu etti. Eğitim hayatını sürdürürken 
bu seviyede bir başarı elde etmesi takdire şayandır. Önümüzdeki süreçte daha büyük başarılara imza atacağına 
ve milli takım yolunda önemli adımlar atacağına yürekten inanıyoruz. Sporcumuzu, antrenörlerimizi ve öğret-
menlerimizi tebrik ediyorum" ifadelerini kullandı. İHA    

NEVİN TOLGAY 
Manisa Futbol Kulübü (Manisa FK) Yöne-
tim Kurulu Başkanı İsa Özdemir ve 
Sportif Direktör Emre Yıldız, 10 Ocak 
Çalışan Gazeteciler Günü dolayısıyla 
Manisa Gazeteciler Cemiyeti Başkanı 
Önder Aydın ve cemiyet yönetim kurulu 
üyelerine ziyarette bulundu. Özdemir, 
basın mensuplarının kamuoyunun doğru 
ve tarafsız bilgilendirilmesi adına 
üstlendiği önemli sorumluluğa dikkat 

çektiği değerlendirmesinde, zor şartlar altında büyük 
bir özveriyle görev yapan basın çalışanlarının 10 Ocak 
Çalışan Gazeteciler Günü’nü kutladı. Gazeteciler 
Cemiyeti Başkanı Önder Aydın ise ziyaretten duyduğu 
memnuniyeti dile getirerek, Manisa FK yönetimine 
nazik ziyaretleri için teşekkür etti. Ziyaret, karşılıklı iyi 
dileklerin iletilmesinin ardından günün anısına çekilen 
hatıra fotoğrafıyla sona erdi.  

ORGANİZASYON HİZMETİ ALINACAKTIR 
2026 YILI KÜLTÜR TARİH VE MEDENİYET ORGANİZASYON HİZMET ALIMI İŞİ hizmet 
alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile 
ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2025/2471771 
1- İdarenin 
1.1. Adı :MANİSA GENÇLİK VE SPOR İL MÜDÜLRÜĞÜ 

GENÇLİK VE SPOR İL MÜDÜRLÜKLERİ GENÇLİK VE 
SPOR İL MÜDÜRLÜĞÜ 

1.2. Adresi :GÜZELYURT MAH. 5733 SOK. NO:30 45030 
YUNUSEMRE/MANİSA 

1.3. Telefon numarası :2362311191 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası :
https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :27.01.2026 - 10:30 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres:GÜZELYURT MAHALLESİ 5733 SOK.

 NO: 30 YUNUSEMRE / MANİSA 
3- İhale konusu hizmet alımının 
3.1 Adı :2026 YILI KÜLTÜR TARİH VE MEDENİYET  

ORGANİZASYON HİZMET ALIMI İŞİ 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :MEDENİYET,TARİH VE KÜLTÜR KAMPLARI İÇİN 6 

ADET SÜRÜCÜLÜ OTOBÜS KİRALAMASI, 760 
ÖĞÜN YEMEK HİZMETİ, 232 KİŞİ YURTİÇİ SAĞLIK 
SEYAHAT SİGORTASI VE 10 GÜN REHBERLİK 
HİZMET ALIMI, 200 ADET MÜZE KARTI ALIMI ,2 ADET 
BRANDA TEMİNİ 

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşıla-
bilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer:MANİSA İLİNDEN BURSA, NEVŞEHİR, İSTANBUL, 
İLLERİNE GİDİŞ VE MANİSA İLİNE DÖNÜŞ 
3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihi 24.02.2026, işin bitiş tarihi 
23.11.2026 
3.5. İşe başlama tarihi :24.02.2026 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer  
verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamam-
lanan ve teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya 
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişil-
iğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin 
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması 
halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri 
veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tari-
hinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz 
olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu 
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat 
gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler: 
Karayolu Taşıma Yönetmeliği Taşıt Kartı 
Seyahat Acentası İşletme İzin Belgesi 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
4.4.1. 
Kamu veya özel sektörde tek sözleşme ile gerçekleştirilen her türlü gezi, taşıma ve orga-
nizasyon işleri benzer iş olarak kabul edilecektir. 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üz-
erinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vere-
ceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,80 
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedile-
cektir. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02376307

Manisa FK Başkanı Özdemir’den 
Gazeteciler Cemiyetine ziyaret 
Manisa FK Yönetim Kurulu Başkanı İsa Özdemir ve Sportif Direktör Emre Yıldız, 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü dolayısıyla Manisa Gazete-
ciler Cemiyeti’ni ziyaret ederek basın emekçilerinin gününü kutladı. Ziyarette, gazetecilerin zor şartlar altında büyük bir özveriyle görev yap-
tığını belirten Özdemir, tüm basın çalışanlarının 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü’nü kutladı. 

Judoda Manisa’nın gurubu oldu 

Ordu ilinde düzenlenen Okul Sporları 
Genç Kızlar Judo Türkiye Şampiy-
onası’nda, Salihli Şahin Şen Anadolu 
Kız İmam Hatip Lisesi öğrencisi 
Mürüvetnur Özkan, +70 kilogram kat-
egorisinde Türkiye Şampiyonu olarak 
önemli bir başarıya imza attı. 
 
Zorlu müsabakalar sonunda rakiplerini geride bırakarak 
altın madalyanın sahibi olan başarılı sporcu, elde ettiği 
dereceyle hem okulunun hem de Salihli’nin gururu oldu. 
Salihli İlçe Gençlik ve Spor Müdürü Oktay Ayaz, büyük 
başarıdan dolayı sporcu Mürüvetnur Özkan’ı, Salihli Şahin 
Şen Anadolu Kız İmam Hatip Lisesi yönetimini, beden 
eğitimi öğretmenlerini ve antrenörlerini tebrik ederek, 
başarılarının artarak devam etmesi temennisinde bu-
lundu. İHA 

Manisalı sporcu Türkiye 
Şampiyonu oldu 
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Zorel İnşaat, Manisa’nın 
Kuşlubahçe bölgesinde, 3.800 
metrekarelik alanda inşa edeceği 
Zehra Hanım Konakları projesinin 
temellerini attı. Butik yapısı ve 
güçlü teknik altyapısıyla dikkat 
çeken proje, 2+1 ve 3+1 olmak 
üzere toplam 60 adet konuttan 
oluşuyor. 
 
Meryem Tuncer 
Zorel İnşaat, Zehra Hanım Konakları ile planlama 
disiplini, güçlü teknik altyapı ve güven odaklı yaşam 
yaklaşımını aynı projede buluşturuyor. Manisa 
Kuşlubahçe’de hayata geçirilen Zehra Hanım Kon-
akları 3.800 metrekarelik alanda konumlanıyor. 2+1 
ve 3+1 olmak üzere 60 adet butik konuttan oluşan 

proje, yaşam kalitesine değer katan estetik ve 
fonksiyonel özellikleriyle öne çıkıyor. Zorel İn-
şaat Kurucusu Ali Coşkun, projeye yaklaşım 
sürecini şu sözlerle aktardı: 
“Konut projelerinde konfor yalnızca me-
trekareyle ölçülmez. Otopark düzeninden teknik 
altyapıya, sosyal alanlardan yerleşim kurgusuna 
kadar her detay yaşam kalitesini doğrudan etk-
iler. Zehra Hanım Konakları, kullanım sürecini ko-
laylaştıran, güven duygusunu güçlendiren ve 
uzun yıllar değerini koruyacak şekilde planlandı.”  
GÜNLÜK YAŞAM KONFORUNU 
DESTEKLEYEN DONATILAR 
Zehra Hanım Konakları’nda yer alan teknik ve sosyal 
donatılar, proje başlangıcında belirlenen standart-
ların parçası olarak ele alınıyor. Alan yönetimi, er-
işilebilirlik ve güvenlik kriterleri doğrultusunda 
tasarlanan otopark alanları; günlük yaşam akışını 
düzenli hale getiren çözümler sunuyor. 
Proje kapsamındaki yüzme havuzu ise yalnızca 
sosyal alan olarak değil, ferahlık ve dinlenme ihtiy-

acına yanıt veren nitelikli yaşam un-
suru olarak konumlanıyor. Teknik 
altyapı, hijyen standartları ve güven-
lik kriterleri doğrultusunda planlanan 

havuz alanı, aile yaşamını destekleyen sakin bir 
sosyal ortam oluşturuyor. 
Zehra Hanım Konakları’ndaki başlıca donatılar 
arasında; siteye özel yüzme havuzu, planlı ve 
düzenli otopark alanları, güçlü ve uzun ömürlü 
teknik sistemler, yerden ısıtma altyapısı da yer 
alıyor. Zorel İnşaat kurucusu Ali Coşkun, teknik 
altyapıya ilişkin yaklaşımı şöyle özetledi: 
“Teknik sistemler, konut yaşamının arka planda 
kalan detayları değil; günlük hayatın sorunsuz 
işlemesini sağlayan temel yapı taşlarıdır. Zehra 
Hanım Konakları’nda altyapı tercihlerinde dayanık-
lılık, verimli kullanım ve uzun vadede kullanıcıyı yor-

mayan çözümler esas alındı.” 
GÜVENLİ VE MODERN YAŞAM YAKLAŞIMI 
Zehra Hanım Konakları, modern tasarım anlayışını 
mühendislik prensipleriyle destekleyen yapı kur-
gusuna sahip. Yapısal dayanıklılık, teknik standart-
lara uyum ve kalite odaklı üretim anlayışı sayesinde 
uzun ömürlü ve güven seviyesi yüksek yaşam alan-
ları hedefleniyor. 
Yerleşim planı; erişim alanları, çevresel düzen-
lemeler ve sosyal kullanım noktaları dikkate alınarak 
işlevsellik esasına göre şekillendirildi. Kullanılan 
malzeme seçimi ve uygulama detayları, projenin 
güven temelli yaklaşımını güçlendiriyor. 
NEDEN ZEHRA HANIM KONAKLARI? 
Zehra Hanım Konakları; planlı yerleşim düzeni, 
teknik altyapı gücü ve güven veren mimari kur-
gusuyla sakinlerine dengeli yaşam düzeni sunuyor. 
Ferahlık hissini destekleyen alan kullanımı, aile 
yaşamına uygun sosyal alanlar ve düzenli çevre 
planlaması; projeyi uzun vadeli konfor arayanlar için 
güçlü seçenek haline getiriyor. Zorel İnşaat 
güvencesiyle yükselen Zehra Hanım Konakları, 
modern estetik anlayışıyla sakinliği, şıklığı ve 
işlevselliği tek çatı altında topluyor. 
 

Zorel İnşaat’tan Manisa’ya yeni konut projesi: 

Zehra Hanım Konakları’nın temelleri atıldı 

Şehzadeler Belediye 
Başkanı Hakan Şimşek, 
belediye gelirlerinin çok 
az olduğunu ve düşük bir 
bütçeyle hizmet verdik-
lerini, bu nedenle büyük 
yatırımlar yapamadık-
larını belirtti. Belediyenin 
mali yapısını yeni 
dönemde daha da 
sağlamlaştırmayı hede-
flediklerini söyleyen 
Şimşek, yeni borç oluş-
turmadan hizmet üretm-
eye çalışacaklarını 
söyledi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan 
Şimşek, 10 Ocak Çalışan Gazeteciler 
Günü etkinlikleri kapsamında basın 
mensuplarıyla bir araya geldi. Giritligil 
Otel’de düzenlenen programa CHP 
Manisa İl Başkanı İlksen Özalper, Şe-
hzadeler İlçe Başkanı Mert Özkösemen 
ve çok sayıda basın mensubu katıldı. 
Programda gündeme dair değer-
lendirmelerde bulunan Başkan Şimşek, 
gazeteciliğin toplumsal rolüne vurgu 
yaparken, belediyedeki yönetim an-
layışı, personel yapısı, turizm çalış-
maları ve mali tabloya ilişkin önemli 
açıklamalarda bulundu. 
“BÜYÜK YATIRIMLAR İÇİN 
BÜYÜKŞEHİR DESTEĞİ ŞART” 
Şehzadeler Belediyesi’nin mali durumu 
hakkında da açıklamalarda bulunan 
Başkan Şimşek, kira gelirlerinin düşük 
seviyelerde olduğunu, personel 
maaşlarının ise yasal sınırlar içinde 
olduğunu ancak geçim şartlarının da 
göz önünde bulundurulması gerektiğini 
söyledi. “Geçmişten kalan SGK ve vergi 

borçlarımız dışında vadesi geçmiş her-
hangi bir borcumuz yok. Rutin 
ödemelerimizi düzenli olarak yapıy-
oruz. Personel alacaklarıyla ilgili de bir 
borcumuz bulunmuyor” diyen Şimşek, 
büyük ölçekli yatırımlar için mevcut 
bütçenin yeterli olmadığını, bu tür pro-
jelerde Büyükşehir Belediyesi ile iş bir-
liği yapacaklarını ifade etti. Belediyenin 
mali yapısını yeni dönemde daha da 
sağlamlaştırmayı hedeflediklerini 
söyleyen Şimşek, yeni borç oluştur-
madan hizmet üretmeye devam ede-
ceklerini kaydetti. 
“YETKİ VE SORUMLULUKLAR NET 
OLACAK” 
Gazetecilerin sorularını cevaplarken, 

belediyede kurumsal bir yapı oluştur-
mayı hedeflediklerini söyleyen Şimşek, 
yetki ve sorumluluğun net şekilde 
tanımlandığı bir yönetim anlayışı ben-
imsediklerini belirtti. Şimşek, “Biz 
yetkiyi de sorumluluğu da birlikte 
verdik. Ancak sonuçlarının hesabını da 
sorarız. Bu sistemde kimsenin bilgisi ve 
tasarrufu dışında hareket etmesi 
mümkün değildir. Ahmet Anıl Ceylan 
görevden alınmadı, kendisi görev 
değişikliği talep etti ve yazılı dilekçesi 
de mevcuttur. Talebi doğrultusunda 
Karaağaçlı Şantiyesi ve Atölyesi’ne 
görevlendirilmiştir ve orada çalışmaya 
devam etmektedir. Burada bir 
görevden alma yoktur, sadece çalışma 

şekli yeniden belirlenmiştir” diye 
konuştu. 
“TEK DERDİMİZ DAHA İYİ HİZMET 
VERMEK” 
İlçe belediyelerinin bütçelerinin sınırlı 
olduğunu hatırlatan Şimşek, Büyükşehir 
Belediyesi ile bu konuda herhangi bir 
uyumsuzluk yaşanmadığını belirtti. Tur-
izme yönelik projeler geliştirmek amacıyla 
Avrupa Birliği entegrasyonu kapsamında 

yeni bir müdürlük kurmayı planladıklarını 
da açıklayan Şimşek, bu müdürlük 
aracılığıyla hibe ve desteklerden faydalan-
mayı hedeflediklerini dile getirdi. Şimşek, 
yapılacak düzenlemelerin tamamen ver-
imliliği artırmaya yönelik olacağını be-
lirterek, “Kişisellik artık bitti. Dün dünde 
kaldı. Bundan sonra Şehzadeler’e nasıl 
daha iyi hizmet ederiz, tek derdimiz bu 
olacak” ifadelerini kullandı. 

Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek: 

Yeni borç oluşturmadan 
hizmet üreteceğiz 
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Yunusemre Beled	yes	n	n, toplu-
mun öneml	 b	r kes	m	n	 oluştu-
ran ve ekonom	k olarak zorlanan 
emekl	 vatandaşların rahatlıkla 
sosyalleşeb	lmes	 amacıyla ha-
yata geç	rd	ğ	 Emekl	 Kafe kapıla-
rını açtı. Lalel	 Cam		 yanında 
h	zmet vermeye başlayan kafe, 
	lk günden emekl	ler	n uğrak 
noktası oldu. Yoğun 	lg	 gören 
Emekl	 Kafe’y	 Yunusemre Bele-
d	ye Başkanı Sem	h Balaban da 
z	yaret ederek vatandaşlarla b	r 
araya geld	. Uygun f	yatlarla kal	-
tel	 h	zmet alan emekl	ler, kafe-
den duydukları memnun	yet	 
d	le get	rd	. 
Emekl	 Kafe’n	n halkçı beled	ye-
c	l	k anlayışının somut b	r yansı-
ması olduğunu vurgulayan 
Yunusemre Beled	ye Başkanı 
Sem	h Balaban, yaptığı açıkla-
mada, "Emekl	 Kafe kapılarını 
halkımıza açtı. Şu anda kafem	ze 
yoğun b	r talep var. Halkçı bele-

d	yec	l	k anlayışımız doğrultu-
sunda çay ve suyu 5 TL, kahvey	 
	se 10 TL’den sunuyoruz. Emekl	 
vatandaşlarımızın sosyalleşeb	le-
ceğ	, nefes alab	leceğ	 sıcak ve 
sam	m	 b	r mekân oluşturduk. 
Lalel	 Cam		 yanında yer alan bu 
kafe 	le Yunusemre’de halkçı be-
led	yec	l	ğ	n en güzel örnekler	n	 
serg	lemeye devam ed	yoruz" 
ded	. 
Emekl	 Kafe’n	n kend	ler	n	 çok 
mutlu ett	ğ	n	 bel	rten emekl	 va-
tandaş Ertan Urhan, h	zmetten 
duyduğu memnun	yet	 şu söz-
lerle d	le get	rd	: "Çok güzel b	r 
yer. Hayırlı olsun, da	m olsun. 
Sem	h Başkan’a teşekkür ede-
r	m. Ekonom	k olarak zor b	r dö-
nemden geç	yoruz; şu anda tüm 
emekl	 kardeşler	m	z bu du-
rumda. Bu kafey	 açan gönlü 
güzel Sem	h Bey’e teşekkür ede-
r	z. Yaramıza çare oldu. Nor-
malde kahvehanelerde çay ve 

kahve 12,5 TL’den başlayıp 15-20 
TL’ye kadar çıkıyor. Buranın bu 
kadar uygun olması çok caz	p. 
Sem	h Balaban’a ve ek	b	ne te-
şekkür ed	yorum." 
Emekl	 Met	n Şah	n 	se düşünce-
ler	n	 şu sözlerle paylaştı: "Man	-
sa’da yaşıyorum, emekl	y	m. Bu 
kafeye geld	ğ	m 	ç	n mutluyum. 
Beled	ye Başkanımıza halkını dü-
şündüğü 	ç	n teşekkür eder	m. 
2026’yı çok başarılı b	r yıl olarak 
değerlend	r	yoruz. Tem	z havada 
oturup vak	t geç	rmek 	sted	k. 
Çay her yerde 15-20 TL, burada 
	se 5 TL. Ceb	m	ze katkı sağladığı 
	ç	n Beled	ye Başkanımız Sem	h 
Balaban’a teşekkür eder	z.  İHA 

Emekli Kafe’ye yoğun ilgi  
Yunusemre Beled�yes� tarafından Lalel� Mahalles�’nde hayata geç�r�len Emekl� Kafe, vatandaşların h�zmet�ne açıldı. Çay ve suyun 5 TL, kahven�n 
�se 10 TL’den satışa sunulduğu kafe, açılışının �lk gününde yoğun �lg� gördü. 

Sağanak yağış Manisa’yı  
olumsuz etkiledi 

Man�sa'da sabah sa-
atler�nde başlayan 
ş�ddetl� fırtına ve sa-
ğanak yağış hayatı 
olumsuz etk�led�. 
Ş�ddetl� fırtına ne-
den�yle b�r çantacı 
dükkanının önün-
den uçan val�zler� 
başka b�r esnaf kur-
tarırken, esnaf ça-
rey� çantaları 
bağlamakta buldu. 
 
Man	sa'da dün sabah saatler	nde başlayan ş	ddetl	 fır-
tına ve sağanak yağış hayatı olumsuz etk	lerken, 
cadde kenarlarının adeta dere yatağına dönmes	yle 
vatandaşlar caddeden kaldırıma geçmekte güçlük 
çekt	. Dükkanların önünde su b	r	k	nt	ler	 oluşturan 
yağmur sonrası esnaf kapılarının önler	ndek	 suları çe-
kerek dükkanlarına g	rmes	ne engel oldu. Ş	ddetl	 rüz-
gar neden	yle şems	yeler	n	 tutmakta güçlük çeken 
vatandaşlar büyük zorluklarla kaldırımlarda yürü-
meye çalışırken, cadde ve sokakların d	ğer günlere 

göre oldukça boş olduğu görüldü. Yağmuru bekled	k-
ler	n	 ve güzel b	r yağış olduğunu söyleyen Man	salı 
esnaf, yağmurun Man	sa'ya bereket get	rmes	n	 d	-
led	. 
Öte yandan, ş	ddetl	 fırtına neden	yle çantacı dükka-
nının kapısının önünde duran val	zler de sokağa sav-
ruldu. Yardım 	steyen esnafın sokağa savrulan 
val	zler	 komşu esnaf tarafından zarar görmeden kur-
tarıldı. Val	zler	 kurtaran komşu esnaf Ahmet Cantür, 
"Son anda yakaladık. Ş	ddetl	 b	r rüzgar çıktı. Aşağı 
doğru uçan val	zler	 son anda yakaladım" ded	. 
Yağmurun günün 	lerleyen saatler	nde de devam et-
mes	 beklen	yor. İHA 


